



# Osnovna škola - Scuola elementare Mate Balote Buje - Buie

52460 BUJE, Školski brijeg 2, tel./fax. 052 772-138, OIB: 75498468638, e-mail: ured@os-mbalote-buje.skole.hr, Ž.R.: HR9324020061100108722

KLASA: 602-02/19-01-31  
URBROJ: 2105-20-01/19-1  
Buje, 3. 7. 2019.

Sukladno članku 16. stavak 2. Pravilnika o izvođenju izleta, ekskurzija i drugih odgojno-obrazovnih aktivnosti izvan škole, podnosim slijedeće

## Izješće

### o godišnjoj realizaciji izvanučioničke nastave u školskoj 2018./2019. godini

Člankom 2. Pravilnika o izvođenju izleta, ekskurzija i drugih odgojno-obrazovnih aktivnosti izvan škole, oblik nastave koji podrazumijeva ostvarivanje planiranih programskih sadržaja izvan školske ustanove, školama je data mogućnost organiziranja takvog oblika nastave u koju spadaju: školski izleti, školske ekskurzije, terenska nastava i škola u prirodi.

Godišnjim planom i programom te Školskim kurikulumom OŠ Mate Balote Buje za proteklu školsku godinu planirani su slijedeći oblici izvanučioničke nastave:

#### 1. ŠKOLA U PRIRODI

1. Gorski kotar za učenike 4. razreda. Voditelj je bila Vlatka Grubor. Pratitelji su bili: Ana Sušek, Gerald Brozolo, M. Benić Hamzić. Ovaj oblik nastave realiziran je u razdoblju od 14. 05. do 18. 05. a sudjelovalo je 35 učenika, te se isti odvijao sukladno dogovorenom planu. Ostvareni su svi postavljeni ciljevi.

#### 2. ŠKOLSKI IZLETI I ESKURZIJE

Izvanučionička nastava: Linski kanal – Feštinsko kraljevstvo – Rovinj, 24.05.2019.

Sudjelovali su učenici 1.r. Matične škole, 1.r. i 3.r. PŠ Kaštel i 1.r. i 2. r. PŠ Brtonigla (33 učenika). Učiteljice koje su bile u pratnji su: Ilijana Trento, učiteljica razredne nastave Osnovne škole Mate Balote Buje, PŠ Brtonigla (voditeljica puta). U pratnji su bile učiteljice Klavdija Rakovac, učiteljica razredne nastave Osnovne škole Mate Balote Buje, PŠ Kaštel i Marija Maričević, učiteljica u produženom boravku.

Sve su aktivnosti ostvarene kako su i planirane.

Terenska nastava: Brtonigla i okolica za učenike PŠ Brtonigla

- 27.9.2019. (Umag)

- 22.3.2019. (Škarline – Brtonigla)

- 13.6. 2019. (Umag)

Sudjelovali su učenici razredne nastave PŠ Brtonigla (14) U pratnji učiteljica Ilijane Trento, učiteljica razredne nastave Osnovne škole Mate Balote Buje i Vlatke Grubor, učiteljica razredne nastave Osnovne škole Mate Balote Buje.

Sve su aktivnosti ostvarene sukladno prethodnim planovima.

Izvanučionička nastava: Kazališna predstava Teatra „Naranča“ u POU Buje 27.3.2019. ( 10:30 sati ), sudjelovali su učenici razredne nastave Centralne škole, PŠ Brtonigla, PŠ Kaštel (ukupno 120) i to u pratnji učiteljica i učitelja: Ružice Stošić, Danijele Možar, Brigite Rittgasser, Ane Sušek, Vlatke Grubor i Geralda Brozola. Voditeljice su bile: Ilijana Trento, učiteljica razredne nastave Osnovne škole Mate Balote Buje, Mateja Benić Hamzić, učiteljica razredne nastave Osnovne škole Mate Balote Buje

Jednodnevni izlet učenika 5. razreda na Krk. Izlet je održan 3. svibnja 2019. Sudjelovalo je 32 učenika. Voditeljica puta bila je Nataša Bezić, a učiteljice u pratnji Aleksandra Bazina i Nadija Srebrnić Bakić. Ostvarene su sve planirane aktivnosti.

Jednodnevni izlet u Ogulin učenika 6.razreda, U svijetu bajki Ivane Brlić Mažuranić, Vila Ružić, 11.4.2019.g.

U terenskoj nastavi sudjelovali su učenici 6.a i 6.b razreda, bilo je prisutno 30 učenika.

Bilo je tri nastavnika u pratnji: Nadija Srebrnić Bakić, Sandro Borčić i Nina Crevatin. Voditeljica puta bila Nina Crevatin. Posjet Vili Ružić nije bio moguć u tom terminu, a sve je ostalo realizirano po planu.

Terenska nastava iz Hrvatskoga jezika i Glazbene kulture za učenike sedmoga razreda, koja je planirana u Školskom kurikulumu, realizirala se u ponedjeljak, 29.travnja 2019.godine u Zagrebu (posjet Hrvatskom narodnom kazalištu). Sudjelovalo je ukupno 36 učenika 7. a i 7. b razreda, a pratile su ih tri učiteljice: Deniza Gjini, Majda Čolak i Katarina Šebalj. Voditeljica putovanja bila je učiteljica Deniza Gjini.

Terenska nastava u potpunosti je realizirana.

Razredni izlet osmaša u Dalmaciju (25. 9. - 28. 9. 2018.g.)

8.a i 8. b razred su krajem rujna išli na razredni izlet u Dalmaciju u pratnji razrednica Denize Gjini i Senije Matešić Mandžuka te asistentice u nastavi Nine Krevatin. Voditeljica puta bila je učiteljica Senija Matešić Mandžuka, a sudjelovalo je 25 učenika. Sve planirane aktivnosti uspješno su ostvarene.

Vukovar

Učenici osmih razreda (u pratnji učiteljice Senije Matešić Mandžuka i asistentice u nastavi Tee Dautović) 7. i 8. 3. 2019. su boravili u Memorijalnom centru domovinskog rata u Vukovaru, u sklopu projekta kojeg financira Ministarstvo branitelja i Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta. Voditeljica puta bila je Deniza Gjini, a sudjelovalo je 28 učenika.

Ecomuseum – ISTRIANdeDignan

Terenska nastava ostvarena je 24. svibnja 2019. u skladu sa Školskim kurikulumom.

Izvanučioničku nastavu su pohađali učenici 2. i 3. razreda centralne škole te učenici 2. razreda PŠ Brtonigla. Ukupno 33 učenika. Voditeljica puta bila je učiteljica Danijela Možar, a učiteljice u pratnji Vlatka Grubor i Brigita Rittgasser. Učitelj Gerald Brozola s učenicima 2. razreda PŠ Kaštel nije sudjelovao zbog zdravstvenih komplikacija o čemu se i pisano očitovao. Terenska nastava realizirana je u potpunosti i sukladno prethodnom planu.

Jesen u zavičaju – Brtonigla

Izvanučionička nastava ostvarena je 26. listopada 2018. u skladu sa Školskim kurikulumom. Izvanučioničku nastavu pohađali su učenici 2.a razreda i učenici PŠ Brtonigla. Sudjelovalo je 29 učenika, a učiteljica voditeljica bila je Danijela Možar, Vlatka Grubor i Ilijana Trento- učiteljice pratiteljice. Izvanučionička nastava u potpunosti je realizirana.

POOS

Učenici Posebnog odjela sa svojim su učiteljicama Milojkom Maračić i Renatom Peharec ostvarili sve terenske nastave planirane Kurikulumom osim: Terapijsko jahanje u Katoru, Kulturna baština Grožnjana i Dan vatrogasaca Buje. Terenske nastave nisu realizirane zbog loših vremenskih prilika i bolesti (izostanaka) učenika.

### **3. ŠKOLA PLIVANJA**

1. Plivanje za učenike četvrtih razreda u sklopu nastave TZK kao poseban oblik nastave nije realiziran jer su svi učenici plivači, ali su ostvareni sati plivanja u bazenu tijekom škole u prirodi.

### **4. SUDJELOVANJE U KULTURNIM I JAVNIM MANIFESTACIJAMA**

Plan kulturne i javne djelatnosti u potpunosti je realiziran kako je i planirano u Godišnjem planu i programu Škole.

Svi oblici izvanučioničke nastave organizirani su uz prethodnu suglasnost roditelja. Sve troškove su u potpunosti snosili roditelji učenika, osim u slučaju nekoliko učenika kojima je dio troškova namiren iz sredstava koje smo skupili prodajom doniranog grožđa.

Ravnatelj:

Dražen Hinek, prof.